1.- ¿Qué significa Australopitecos? 
es un género extinto de primates homínidos que apareció hace algo más de 4 millones de años. La mayor novedad aportada por los australopitecos es que se desplazaban de manera bípeda. El tamaño de su cerebro era similar al de los grandes simios actuales. Vivían en las zonas tropicales de África, alimentándose de frutas y hoja
2.- ¿Para esta civilización era muy importante el ejercicio físico y la dieta alimenticia? 
Vivían en las zonas tropicales de África, alimentándose de frutas y hojas ayudándoles a estar muy sanos para ejercitarse.
3.- Conocían el gran número de fórmulas farmacéuticas
La separación entre "gráciles" y "robustos" se refiere principalmente a las diferencias que existen en el cráneo y los dientes, aunque hay cierta tendencia por parte de algunos autores a considerar que existen también diferencias corporales. En realidad, la estructura del cuerpo no difiere significativamente entre gráciles y robustos, ni en talla ni en peso..  

